

## **Bestyrelsesmøde 04.05.2015 kl. 19.**

Til stede: Lene, Camilla, Kristian, Thomas, Erwin

### **1. Referat fra sidste møde:**

Godkendt.

### **2. Økonomi:**

Økonomien ser fornuftig ud. Påskestævnet gav et overskud på 21.600 kr.

Vi har haft udgifter til Dommerhuse, stenmel, ler, salt og 2 trillebøre.

Vi betaler Katulabo 1.200 kr. for kabel og mixer.

### **3. Siden sidst: Aktivitetsudvalg – Baneudvalg – Stævneudvalg – Cafeteriaudvalg.**

Aktivitetsudvalg: Intet.

Baneudvalg: Intet. Banen er perfekt.

Stævneudvalg: Vi har modtaget mail fra Jannie 02.05. og Pia 03.05. om deltagerantal til vort kvalifikationsstævne 13.06-14.06. Efter at vi har indgået aftale med DI om stævnet, har DI aftalt yderligere et stævn, så der nu er udbudt 4. Det giver stævneudvalget store udfordringer med at skaffe deltagere nok til vort. **Lene** kontakter Jannie om at klage til Sportskomiteen. Vi diskuterede, om vi kan aflyse ved et for ringe deltagerantal. Hvor er smertegrænsen? Vi må ikke have underskud.

Cafeteriaudvalg: Intet.

### **4. Opfølgning af indholdet af sidste mødes punkt 7. Eventuelt.**

Lydudstyr: **Thomas**: Manden, der har set på mixeren, kommer med et forslag til resten af udstyret.

Gyllespreder: **Thomas** arbejder videre.

Trillebøre: **Thomas**: 2 stk. + grebe er anskaffet.

Borde til cafeteria og Hegnsmateriale: **Thomas**: Er klar til næste stævne.

**5. Plantning af æbletræ.**

Vi har fundet en placering. **Lene** snakker med Erik.

**6. Næste møde:**

08.06.2015 kl. 19.

**7. Eventuelt.**

Vores påskefrokost sidste år sammen Skeifa Fyn var en god oplevelse, som vi gerne vil gentage, evt. i form af en komsammen til travløb med spisning.

**Lene** kontakter Skeifa Fyn om det.

Vi mødes lørdag 16.05. kl. 10 til sidste gang maling af dommerhuse og maling af container. **Lene** sætter det på Facebook i håb om at finde nogle hjælpere.